

Обучение Го в новом учебном году.

Автор: Михаил Поваляев
06.10.2019 18:11



Клуб "Территория" в этом учебном году был приглашен сотрудничать с недавно созданным клубом "GO 5 Club"

В клуб "GO 5 Club" входят молодые, талантливые бизнесмены, которые прошли различные тренинги и курсы в бизнес школе "Сколково".

Узнав о том, что стратегия Го , это прекрасный инструмент развития личности.

Тренирует память, развивает мышление, помогает принимать взвешенные решения.

Способствует расширению сознания.

Использование игры "Го" как персональный тренажер можно многократно расширить свой потенциал.

Одна из основных идей Го - это соединение своих камней в устойчивые группы,

между которыми есть связь и которые контролируют свою территорию.

Обучение Го в новом учебном году.

Автор: Михаил Поваляев
06.10.2019 18:11

Очень хорошо об этом написано в статье Тиграна Мамикояна <https://medium.com/@mamikonian/>

Так же будут проходить встречи в кафе "Бентомания" по адресу Колокольников переулок д.9/1

Курсы Го в Музее Востока больше не проводятся. Разработан новый формат, когда посетители музея заранее оповещают сотрудников музея,

что они хотят после посещения выставки, познакомиться с игрой Го. Этот формат стартует, когда приходят не менее 5 человек.